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J E G Y Z İ K Ö N Y V 
 
Készült: Szentistván nagyközség Képviselı-testületének 2012. január 26. napján megtartott 
nyilvános ülésérıl. 
 
Helye: Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme 
 
Jelen vannak: Koncz József polgármester elnökletével, Dobóné Koncz Judit alpolgármester, 
Aranyosi Imre, Dr. Béres Imre Sándor, Kampel Lászlóné, Kiss Lajos képviselık. 
Tanácskozási joggal meghívott vendégek: Koncz Mártonné aljegyzı, Bay Judit ügyvezetı, 
Burai Jenı a Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Juhászné Sánta Zsuzsanna 
gazdálkodási csoportvezetı, valamint Nyeste Józsefné nem képviselı bizottsági tag.  
 
Távolmaradását elızetesen bejelentette Ördög Jakab képviselı. 
 

I. NAPIREND ELİTT 
 
Koncz József polgármester köszönti a megjelenteket. Külön köszönti dr. Pusztai-Csató 
Adriennt, aki 2012. február 1-tıl fogja ellátni a jegyzıi feladatokat. A jelenléti ív alapján 
megállapítja, hogy a 7 fı Képviselı-testületi tagból 6 fı jelen van, az ülés határozatképes és 
azt megnyitja. 
Jegyzıkönyv vezetésével megbízza Farkasné Koncz Anikó köztisztviselıt.  Jegyzıkönyv 
hitelesítésére felkéri dr. Béres Imre Sándor és Kiss Lajos képviselıket.  
 
Koncz József polgármester elıterjeszti javaslatát az ülés napirendjére, melyet a Képviselı-
testület 6 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiak 
szerint fogadott el: 
 

N A P I R E N D 
 
Tárgy:           Elıterjesztı 
1./ Javaslat az önkormányzat 2011. évi költségvetési rendeletének                        Koncz József 
módosítására.                                                                                                            polgármester 
    
           
2./ Javaslat az önkormányzat 2012. évi költségvetésének tárgyalására                   Koncz József 
      - I. forduló                                                                                                          polgármester 
 
                                                                                                           
3./ Indítványok, javaslatok     
   
    a.) Javaslat a szociális ellátásokról szóló  4/2009.(III.23.) önkormányzati 
          rendelet módosítására.                                                                                   Koncz József  
                                                                                       polgármester 
 
    b.) Az önkormányzat középtávú terve                                                                 Koncz József      
                                                                                                                                 polgármester 
 
    c.) Szentistván Napközi Otthonos óvoda zárva-tartása.                                                                                                                                          
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Zárt ülésen: 
 
 - Tájékoztató az átruházott hatáskörben tett intézkedésekrıl. 
 
A napirend tárgyalása elıtt került sor dr. Pusztai-Csató Adrienn újonnan kinevezett jegyzı 
eskütételére, valamint az esküokmány aláírására.  
 
Az eskütételt követıen dr. Pusztai-Csató Adrienn jegyzı az ülésrıl távozott.  
 
 
 
 

II.  NAPIREND TÁRGYALÁSA 
 
1./ Tárgy:  Javaslat az önkormányzat 2011. évi költségvetési rendeletének módosítására. 
 
Elıterjesztı: Koncz József polgármester 
 
(Az elıterjesztés írásban a jegyzıkönyvhöz csatolva.) 
 
Koncz József polgármester elmondja, hogy a napirendet a Pénzügyi- és Gazdasági Bizottság 
elızetesen megtárgyalta. Felkéri a Pénzügyi- és Gazdasági Bizottság elnökét, hogy  
ismertesse a bizottság véleményét. 
 
Kampel Lászlóné bizottsági elnök elmondja, hogy a Pénzügyi- és Gazdasági Bizottság az 
önkormányzat 2011. évi költségvetésének módosítására vonatkozó elıterjesztést megvitatta és 
a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja. 
 
Koncz József polgármester szóbeli kiegészítésében elıadja, hogy ezen napirendi pont kapcsán 
a lezajlott események utólagos könyvelése, illetve azoknak az eseményeknek a számokba 
öntése történik meg, melyek módosultak. A testület elıtt két szám van, az egyik a Társulással, 
a másik pedig a Társulás nélküli fıösszesítı. 2012. évtıl a Társulás költségvetése már nem 
épül be a költségvetésbe, ami szerencsésebb is lesz, hiszen nem torzítja azt.  2011.-ben a 
Társulás nélküli mőködési hiány 2,9 millió Ft, a felhalmozási hiány 26,457 millió Ft volt.  
Emlékeztet, hogy a költségvetés készítésekor a testület által elfogadott hiány 34,295 millió Ft 
volt. Ebbıl 21 millió Ft volt a mőködési és 13 millió Ft volt a felhalmozási hiány.  Az év 
során az ÖNHIKI támogatásra benyújtott igényünket pozitívan bírálták el. A betervezett 
mőködési hiányt az ÖNHIKI támogatással sikerült lefedni.   Összesen 22 millió Ft 
támogatáshoz jutott az önkormányzat, így a gazdálkodás mérlege kedvezıen alakult 
Hangsúlyozza, hogy természetesen az intézmények takarékos gazdálkodása is kellett ahhoz, 
hogy ez a költségvetés így alakult. Összességében elmondható, hogy sikeres évet zárt az 
önkormányzat. Ezt követıen átadja a szót a jelenlévıknek. 
   
Mivel kérdés, vélemény, indítvány nem volt, Koncz József polgármester szavazást 
kezdeményezett. 
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Ezt követıen a Képviselı-testület 6 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül megalkotta következı rendeletét. 
 
 
 
SZENTISTVÁN NAGYKÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISEL İ-TESTÜLETÉNEK 

1/2012. (I.26.)  önkormányzati rendelete  
 

az önkormányzat 2011. évi költségvetésérıl szóló 3/2011.(II.28.) önkormányzati rendelet 
módosításáról.  

 
A rendelet szövege írásban a jegyzıkönyvhöz csatolva. 
 
 
2./ Tárgy: Javaslat az önkormányzat 2012. évi költségvetésének I. fordulós tárgyalására.  
Elıterjesztı: Koncz József polgármester 
 
(Az elıterjesztés írásban a jegyzıkönyvhöz csatolva.) 
 
 
Koncz József polgármester felkéri a Pénzügyi- és Gazdasági Bizottság elnökét, hogy a 
napirenddel kapcsolatban ismertesse a bizottság állásfoglalását. 
 
Kampel Lászlóné bizottsági elnök elmondja, hogy a Pénzügyi- és Gazdasági Bizottság az 
önkormányzat 2012. évi költségvetésére vonatkozó elıterjesztést megtárgyalta és elfogadásra 
javasolja.      
   
 
Koncz József polgármester szóbeli kiegészítésében elıadja, hogy az elıterjesztésben 
részletesen fel vannak sorolva a jogszabályi változások. Mindez elıre vetíti, hogy nehéz, 
küzdelmes év következik.  Ezek a jogszabályi változások még csak részben jelentek meg. Így 
többek között az új önkormányzati törvényhez kapcsolódó végrehajtási rendelet részletei sem 
ismertek. Az tudható, hogy változik a feladatok a hatáskörök kiosztása. Nyilvánvalóan az a 
cél, hogy az önkormányzatok kevesebb kiadással, hatékonyabban mőködjenek. Biztató 
számunkra, hogy Szentistván Polgármesteri Hivatala, mint önálló hivatal megmaradhat. Nem 
kell kötelezıen közös hivatalt létrehozni. Az jelenleg még kérdés, hogy gazdasági, illetve 
egyéb szempontok miatta a késıbbiekben szükséges lesz-e más településekkel 
együttmőködnünk. A környezı települések részérıl van érdeklıdés. Természetesen ez 
részletes tárgyalást, egyeztetést, mérlegelést igényel. Jelenleg az ehhez szükséges információk 
még hiányosak.   Amint az elıterjesztésben is olvasható az év során új köznevelési törvény 
lép hatályba, változik a társulási törvény, új törvény szabályozza a viziközmő szolgáltatást. A 
Szennyvíztisztító Társulás, amely most üzemelteti a szennyvíztisztító telepet a társulási 
törvény értelmében ilyen formában  nem maradhat meg.  A feladat ellátását más üzemeltetıre 
kell bízni.  Ez ügyben a Heves Megyei Vízmővekkel tárgyalást kezdett.  El kell végezni a 
beruházás aktiválását és utána dönteni kell.  
A költségvetés szempontjából 2012. évben még lényegi változások nem várhatóak.  Csak 
kisebb változtatások szükségesek a költségvetés készítésekor, az alap még változatlan.  A 
költségvetés tervezett számai még változhatnak. Megállapítható, hogy az intézményvezetık 
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által leadott költségvetési számok a realitást tükrözik. Hangsúlyozza, hogy a költségvetés 
tervezése során rendkívül kicsi a mozgástér. A kötelezı feladatok ellátását, a mőködéshez 
szükséges kiadásokat be kellett tervezni. Az önkormányzat mőködési kiadása 371 millió Ft. 
Ebbıl a személyi és járulék jellegő kiadások 55%-ot, azaz 208 millió Ft-ot tesznek ki. Dologi 
kiadás 108 millió Ft, ami  29 %. A szociális kiadás 61 millió Ft, azaz 16%, és 15 millió Ft-ot,  
azaz 4%.-ot tervezünk közmővelıdésre és egyéb támogatásra. Jelentıs pl. az ÁFA emelés, 
illetve üzemanyag drágulás miatti kiadás. Csak energiára 35 millió Ft-ot költünk. Mindezt 
azért említi, hogy láthatóvá tegye mennyire kis mozgástérrel lehet tervezni. A nagy számot 
elosztva, lebontva végül kevés jut pl. a település infrastruktúrájának javítására Kevés plusz 
feladatot tervezhetnek, vállalhatnak az intézmények is. A nyers költségvetés egyenlege 2012. 
évre 46 millió Ft hiányt mutat. Ebbıl a mőködési hiány 26 millió Ft. Kiemeli, hogy 2012. az 
utolsó év, amikor az önkormányzat költségvetésében hiány tervezhetı.  Mindezekre 
tekintettel a Pénzügyi- és Gazdasági Bizottság ülésén olyan állásfoglalás született, hogy év 
elején nem célszerő ennek a hiánynak a csökkentését elvégezni. Ez a költségvetés olyan 
szinten feszített, hogy nem érdemes minden áron a hiány további csökkentésére törekedni. 
Sajnos az várható, hogy év közben erre szükség lesz. Elıre láthatóan csökkeni fog az 
önkormányzatok támogatására szánt pénz is. Javasolja, hogy a hiány mértékén most ne 
változtasson a Képviselı-testület. Amennyiben az elsı félév során az ÖNHIKI támogatást 
nem a tervezettek szerint kapja meg az önkormányzat, úgy félévkor nagyon komoly, 
határozott lépéseket kell tenni a hiány csökkentésére. Ezt szem elıtt kell tartani. Kérdezi a 
képviselıket, hogy az elıterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdésük, javaslatuk. 
 
Kiss Lajos képviselı elmondja, hogy számtalan költségvetést átéltek már, de ez az év is 
teljesen más lesz, mint az elızıek. Iskolaigazgatóként, saját intézményén keresztül látja a 
nehézségeket. Mindenki tisztában van azzal, hogy ésszerő és takarékos gazdálkodásra van 
szükség. Az energia költségeket teljesíteni kell. A napi kisebb feladatokon túl nagyobb tervek 
jelen idıszakban nem lehetnek.  Úgy gondolja, hogy ha nagyobb fejlesztés nem is lesz, ez 
semmiképp sem fog a munka színvonalának rovására menni. Az elızı évek fejlesztéseinek, 
pályázatainak köszönhetıen az intézmények állaga, felszereltsége úgy áll, hogy nincs 
szégyenkezni valónk. A költségvetés készítése során megtapasztalta, annak ellenére, hogy az 
elızı évinél nem terveztek többet, a számok mégis 3 millióval emelkedtek.  Példaként hozza 
fel az étkeztetést, ami tavaly 17,5 millió Ft volt, most 20 millió Ft. Az ÁFA változás, az 
üzemanyag árak emelkedése is jelentıs növekedést okoz a kiadások terén. Úgy gondolja, 
hogy félévkor a társulások helyzete már világosabban látható lesz. Meg kell várni az új 
köznevelési törvény végrehatási rendeletét, a járások felállását. Akkor fog körvonalazódni. 
hogy milyen irányban lehet elindulni. Kéri, hogy amennyiben a pénzügyi kondíciók lehetıvé 
teszik, úgy az önkormányzat ne engedje el az iskola kezét. A napirend kapcsán úgy gondolja, 
hogy amikor a testület hozzájut a most még hiányzó információkhoz és döntési helyzetbe 
kerül, akkor lesz érdemes visszatérni a költségvetés számainak módosítására, pontosítására.  
Javasolja az elıterjesztés elfogadását. 
 
Koncz József polgármester egyetért a Kiss Lajos képviselı által elmondottakkal. Úgy 
gondolja, hogy a képviselı-testület tagjai az eddigiekben is mindig kiemelten fontosnak 
tartották az oktatás kérdését. Amennyiben az önkormányzat anyagi lehetıségei engedik, 
természetesen támogatni fogják az iskola fenntartását. Erre fognak törekedni. Ennek 
érdekében az Oktatási Társulás polgármestereivel egyeztetnek, tárgyalnak, készülnek a 
jövıre. Igyekeznek megtalálni a legjobb megoldást.    
 
Mivel több vélemény, módosító javaslat nem érkezett, Koncz József polgármester szavazást 
kezdeményezett. 



 5 

 
Ezt követıen a képviselı-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
meghozta állásfoglalását. 
 
 

Állásfoglalás: A Képviselı-testület egyhangúlag egyetért a Pénzügyi- és Gazdasági 
Bizottság javaslatával és módosítás nélkül elfogadja a költségvetés fı számait. 
Felhatalmazza a polgármestert, a jegyzıt, hogy készítsék elı a költségvetési rendelet-
tervezetet. 

 
 
3./ Indítványok, javaslatok 
 

a.)Tárgy:  Javaslat a szociális ellátásokról szóló 4/2009. (III.23.) önkormányzati 
rendelet módosítására.  

 Elıterjesztı: Koncz József polgármester 
 
(Az elıterjesztés írásban a jegyzıkönyvhöz csatolva.) 
 
Koncz József polgármester felidézi, hogy az elmúlt testületi ülésen szólt a szociális célú tőzifa 
vásárlás lehetıségérıl. Elızetes igénylés alapján 30 m3 tőzifa vásárlásához, vissza nem 
térítendı támogatásban részesült az önkormányzat. A támogatási összeg 12.000,- 
Ft+ÁFA/m3, amit az önkormányzatnak 2.000,-Ft+ÁFA/m3 összeggel kellett kiegészíteni. 
Ezen felül a szállítás költsége is az önkormányzatot terheli, ami kb. 90.000,- Ft-os költséget 
jelent. Megjegyzi, hogy országosan nem sok önkormányzat élt ezzel a lehetıséggel. Viszont 
ismerve a helyi családok anyagi helyzetét úgy gondolja, hogy ezeket a lehetıségeket ki kell 
használni a rászorulók segítése érdekében. A támogatást nyújtó Belügyminisztérium elvárása, 
hogy a tőzifát, természetbeni támogatásként kapják az arra rászorulók, ehhez viszont 
szükséges a helyi szociális rendelet módosítása. Ezért javasolja a szociális igazgatásról szóló 
önkormányzati rendelet módosítását az elıterjesztésben foglaltak szerint. 
 
Koncz József polgármester  elmondja továbbá,  hogy eddig önkormányzati hatáskörbe 
tartozott a legmagasabb hatósági ár, vízár meghatározása. 2012.-tıl ezt a jogot kivették az 
önkormányzatok kezébıl. A Heves Megyei Vízmővek jelezte, hogy a korábban a Képviselı-
testület által elfogadott víz és szennyvíz ár nem felel meg a hatályos jogszabályoknak. Az árat 
a Heves Megyei Vízmő Zrt. megállapította.  Javasolja a képviselı-testületnek, hogy  
12/2011.(XII.16.) és a 13/2011.(XII.16.)  rendeletét  helyezze hatályon kívül.  
 
  
Kérdés, vélemény nem volt. Koncz József polgármester szavazást kezdeményezett. Ezt 
követıen a Képviselı-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta  
következı rendeletét. 
 
SZENTISTVÁN NAGYKÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISEL İ-TESTÜLETÉNEK 

2/2012. (I.26.)  önkormányzati rendelete  
 

a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 4/2009. (III.23.) önkormányzati 
rendelet módosításáról. 

 
(A rendelet írásban a jegyzıkönyvhöz csatolva.)  
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            b) Tárgy: Az önkormányzat középtávú terve 
                Elterjesztı: Koncz József polgármester 
 
(Az elıterjesztés írásban a jegyzıkönyvhöz csatolva.) 
 
Koncz József polgármester tájékoztatja a jelenlévıket, hogy az új államháztartási törvény 
rendelkezései alapján el kell készíteni az önkormányzat középtávú tervét. Nehéz elıre 
meghatározni ezeket a számokat. Az elmúlt években a helyi adóbevételek jól alakultak, az 
azonban jelen helyzetben még bizonytalan, hogy a jövıben, a gazdasági társaságok bevételei 
hogyan alakulnak. Így a középtávú tervben szereplı számok kalkuláción alapulnak. 
 
Vélemény, kérdés nem hangzott el. 
 
Koncz József polgármester szavazást kezdeményezett. Ezt követıen a Képviselı-testület 6 
egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta következı 
határozatát.  
 
 
Szentistván nagyközség Képviselı-testületének 
6/2012.(I.26.) határozata 
 
Tárgy: Szentistván nagyközség Önkormányzatának középtávú terve 
 
Szentistván nagyközség Képviselı-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. 
törvény 29. §-a alapján az önkormányzat középtávú tervét az alábbiak szerint határozza meg. 
 
Megnevezés 2013. év 

(eFt-ban)  
2014. év 
(eFt-ban) 

2015. év 
(eFt-ban) 

Saját bevételek:    
Helyi adóból 25.300 26.000 27.000 
Vagyon értékesítésbıl, hasznosításból 2.600 2.600 2.600 
Osztalék, hozam bevétel    
Tárgyi eszköz, részvény stb értékesítésbıl származó 
bevétel  

   

bírságok, pótlékok, díjak 7.000 7.000 7.000 
Kezességvállalás megtérülése    
Összesen  34.900 35.600 36.600 
Adósságot keletkeztetı ügyletek:     
Hitelek, kölcsönök tıketörlesztése 3.800 4.300 4.300 
Értékpapír kibocsátás    
Váltó kibocsátás    
Lizing    
Visszavásárlási kötelezettségek    
Halasztott és részletfizetés, ki nem fizetett 
ellenérték 

2.000   

Összesen:  5.800 4.300 4.300 
 
Felhatalmazza polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére. 
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Határidı: értelemszerően 
Felelıs: Koncz József polgármester 
 
 
 
 
           c.) Tárgy: Szentistváni  Napközi Otthonos Óvoda zárva tartása 
                Elıterjesztı: Koncz József polgármester  
 
Koncz József polgármester tájékoztatja a képviselı-testület tagjait, hogy az intézményvezetı 
eljutatta az óvoda tavaszi, illetve a nyári zárva tartásra vonatkozó tervét. A tervezet 
készítésekor, figyelemmel volt a testület korábbi véleményére, mely szerint a nyári zárva-
tartás idıtartama maximálisan 1 hónapos legyen. Ez az idı szükséges a nagyobb takarítási, 
karbantartási munkálatok elvégzéséhez.   
 
A képviselık részérıl kérdés, vélemény nem volt.   
 
Koncz József polgármester szavazást kezdeményezett. Ezt követıen a Képviselı-testület 6 
egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta következı 
határozatát.  
 
Szentistván nagyközség Képviselı-testületének 
7/2012.(I.26.) határozata 
 
Tárgy:   Szentistván Napközi Otthonos Óvoda zárva tartása 
 
Szentistván nagyközségi Önkormányzat Képviselı-testülete – mint a társulási 
megállapodásban hatáskört gyakorló gesztor önkormányzat Képviselı-testülete – a 
közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) bekezdés a) pontjában foglalt 
fenntartói jogkörben eljárva, engedélyezi a Szentistváni Napközi Otthonos Óvoda részére, 
hogy 

- 2012. április 05-tıl - 2012. április 9-ig terjedı idıtartamban tavaszi szünet miatt, 
- 2012. augusztus 06-tól - 2012. augusztus 31-ig terjedı idıtartamban nyári szünet miatt  
zárva tartson. 

 
Felhatalmazza az óvoda vezetıjét a szükséges intézkedések megtételére. 
 
Határidı: azonnal és értelemszerően 
Felelıs: Galambos Lajosné óvodavezetı 
 
 
Polgármesteri tájékoztató:  
 
 
 
Koncz József polgármester tájékoztatja a képviselı-testületet, hogy a szeméttelep 
rekultivációja ügyében újabb fejlemény történt. A tervek szerint a munkálatoknak már el 
kellett volna kezdıdnie. Elmondja, hogy a beruházás kapcsán külön pályáztatás történt a 
kivitelezésre és a mőszaki ellenırzésre.   A vesztes fél a közbeszerzési eljárást megtámadta.  
A közbeszerzési döntıbizottság helyt adott az óvásnak és új közbeszerzési eljárást írt ki. 
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Emiatt a projekt végrehajtása kb. fél évet csúszik. Megjegyzi, hogy mindez abból a 
szempontból érdekes, mert fönnáll a veszélye annak, hogy a kivitelezı kártérítést fog kérni a 
21 önkormányzattól, mivel a munkát nem tudta elkezdeni. 
 
Ezt követıen röviden tájékoztatja a jelenlévıket a katasztrófavédelmi jogszabályok 
változásáról. Elmondja, hogy megszőnt a polgárvédelmi társulás is, aminek tagjai voltunk.  
 
Tájékoztatja a képviselıket, hogy az Ökumenikus Szeretetszolgálattal ismét szerzıdést köt 
élelmiszersegélyre. Tavaly 2 alkalommal került sor élelmiszer csomagok osztására. A mostani 
szerzıdésben megemelték a keretet, így 400 helyett 450 család részesülhet élelmiszer 
segélyben. Sajnos egyre több a rászoruló, szegény család. Ezért is tartja szükségesnek, hogy 
ezeket a lehetıségeket megragadja. Ezért szeretné kihasználni maximálisan a közmunka 
program nyújtotta foglalkoztatás lehetıségeit is. Bár úgy néz ki, hogy idén nem lesz lehetıség 
olyan számban foglalkoztatni az embereket, mint a tavalyi évben.  
 
Koncz József polgármester 10 perc szünetet rendelt el. 
 
 
Szünet után. 
 
Koncz József polgármester tájékoztatja a jelenlévıket, hogy a mezıkövesdi rendırkapitány az 
új évben látogatást tett a településen. Ennek során ismertette a település bőnügyi 
statisztikájának alakulását.   Ezek a számadatok javulást mutatnak a 2010 évi adatokhoz 
képest. Ezután ismertette a számszerő adatokat. Természetesen ez nem jelenti, azt, hogy 
nyugodtak lehetünk, hiszen országosan tapasztalható, hogy a szegénység növekedésével 
együtt nı a vagyon elleni bőncselekmények száma, fıleg az idıs, egyedül élı emberek 
sérelmére elkövetett bőncselekmények száma nı. Fontos lenne a térfigyelı kamerarendszer 
kiépítése. Az erre beadott pályázat elbírálásra vár.  
 
Képviselıi hozzászólások: 
 
Aranyosi Imre képviselı megemlíti, hogy a novemberi ülésen szó volt arról, hogy a kábel 
tévében hirdetés formájában felhívják az ingatlan tulajdonosok figyelmét a  járdára kihajló 
ágak levágására. Ez a felhívás nem jelent meg ezért kéri, hogy pótolják. 
 
Kampel Lászlóné képviselı véleménye, hogy a járdák felújítása, építése sokba került, így 
arról is gondoskodni kell, hogy használható legyen. Tapasztalja, hogy egyes lakók az  
ingatlanukra autóval járnak be, viszont a járdát nem takarítják le. Ha az önkormányzat anyagi 
lehetısége engedi folytatni kellene a járdák karbantartását, javítását, mivel helyenként 
balesetveszélyesek.    
Utal rá, hogy már korábban is szóvá tette azt a problémát, amire ez idáig még nem született 
meg a megoldás. Egyes ingatlanokon nagyobb termető kutyákat vannak, és zavarják a járdán 
közlekedıket. Meg kellene találni a lehetıségét annak, hogy ezen eb tartókat kötelezni 
lehessen, hogy a kerítéstıl megfelelı távolságra tartsák a kutyákat. Probléma továbbá, hogy a 
volt TÜZÉP területén az utóbbi hónapokban nagyon elszaporodtak a kóbor kutyák. Ezek 
veszélyeztetik az arra járókat. 
 
Koncz József polgármester válaszában elmondja, hogy intézkedni fog a járdára hajló ágak 
levágására. A felhívás megjelenhet a kábel tv-ben, de úgy gondolja, aki az eddigi felszólításra 
nem reagált, az a felhívás hatására sem fogja megtenni. A kóbor kutyákkal kapcsolatban már 
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intézkedett, munkatársak figyelik és értesítik a gyepmestert.  A kutyák ingatlanon belüli 
tartására vonatkozó szabályozás lehetıségeinek utána kell nézni.  
 
Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Koncz József polgármester megköszönte a 
megjelenést és a nyilvános ülést berekesztette. A Képviselı-testület zárt ülésen folytatta 
munkáját, melyrıl külön jegyzıkönyv készült. 
 
 
 

kmf. 
 
 

Koncz Mártonné        Koncz József 
  aljegyzı                              polgármester 

 
 
 

dr. Béres Imre Sándor                           Kiss Lajos 
jegyzıkönyv hitelesítık 

 
 
 
 
 


